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" PaznuuHbIe Belie€TBa

e O|<py>|<a+ou_u/|e HAC TE€J1a COCTOAT U3
pa3Jiu4dHbIX eeuweci




Macca

e Macca mesna 3agucum om:
1. Pasmepos

2. Popa BeluecTtBa (OT TOro, N3 Kakoro
BelllecTBa COCTOUT TENO)
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7 PasHbIW 0b6bem Ten

» Tena, umewoLime pasHblie o6 bemMsbl, HO
COCTOosILLNE U3 pa3HbIX seujecmae, UMeoT
pa3Hble Macchbl







PasHasa macca yen
* Tena c paeHbIMU MaccamMu,
N3roTOBMNEHHbIE U3 pa3HbIX sewecms,
NMEIOT pa3HbIl 06beM, T.K. pasHble
BELLECTBA UMEIOT passiuyHyHro

Nen Xeneao 3onoto

Macca mt =100 r Macca m =100 Macca m =100 r
O6vem V=111 cm?® O6wem V' =13 cm? O6vem V' =5 cm?




TTnoTtHOCTDL

 [TNOTHOCTb NOKa3bIBaEeT YeMY paBHa Macca
BeLEeCcTBa, B3ATOro B oobeme 1 m° (unu 1

Bopna Xeneao Boagyx

1000 kr Ha 1 M3 7 800 kr Ha 1 M3 1,29 kr Ha 1 M3







TTnoTtHOCTDL

e [InomHoCcmMb — 3TO pn3n4veckas
BENM4nHa, paBHagd OTHOLLUEHMIO MacCChl
T€ -

macca

NIOMHOCMb =
0Ovem
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EavHiaLbr usmepeHua s CU

* Kunorpamm Ha MeTp KyOmn4eckuu:

K2/M>
r_ 0,001 kr _ Kr
1ow® = 10.000001 m — 1000 1



_PasnuyHbIe arperarHoie
COCTOAHUS

 [1NOTHOCTb OAHOIO M TOrO XKE BellecTBa B
meepooM, XKXUOKOM U 2a3006pa3HOM
COCTOSAHUWN pa3fiM4yHa
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a) llea 6) Boaa 8) BoasiHon nap
MnoTHOCTL Nbaa MnoTHOCTL BOADI MnoTHOCTL BOQAHOrO napa

900 = 1000 = 0,59 =
M M M




